
 

 30ראש בראש  
  30לרגל גיליון ה שלום לכולם.

 תשובות ה חידות ראש בראש יחד עם  30אנו מגישים   

 הם יבואו בקצרה בעמוד האחרון! 

 ניתן לקבל חוברות נוספות ומאתגרות בשליחת בקשה לאימייל

A0533180118@gmail.com 

 חיים כץ

 צרו קשר לאישור –לגבי שימוש במוסדות חינוך  –אין לעשות שימוש מסחרי בחומרים 

 הינו האתגרים שלכם:

ורה כזו. צעצים. הוא חשב ומצא שהוא יכול לנטוע אותם ב 10אדם רצה לנטוע  .1

 עצים. התדעו איך?  4שורות שבכל שורה יהיו  5הוא יעשה 

 

 <<<<<<<<<התבוננו ובדקו, איזה מספר אתם תשימו במקום הסימן שאלה?  .2

 

 <<<<<<<<<ומה המספר שיגיע בפינה הימנית למטה? .3

 

                                                           יש כאן כדורים במרחקים שונים לפי הנתונים השונים  .4

                                                                              ליכם לפענח את המרחק, ע

 !ולכתוב את המספרים שבאים במקום סימן השאלה

 

 

 יש בחבית האחרונה?דלק כמה ליטר  .5

 

 

 

 

 

מה יגיע כאן במקום הסימן  .6

 שאלה?
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שימו לב יש כאן במרכז סימן שאלה, איזה מספר מגיע  .7

 במקום סימן השאלה?

 

ובכן, מה תהיה  .8

 4השעה בשעון  

 ? שמחוגיו נפלו

 

 

 

 

 

ריך להוסיף המאזניים. מה לדעתכם צ אנו רוצים לאזן גם את .9

 <<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<< בכדי להגיע לאיזון?

 

 

 

 

 

. האם אתם מתמטיתיש כאן נוסחה  .10

 <<<תדעו איזה מהם לא תואם?

 

 

 

 <<<<<<<<<<<<<<<   איזה חלק ישלים את הפיסה הזו למשולש מושלם? .11

 

 

 

 

? יש בו מספרים. עליכם להפוך את   המעויןאת  תם רואים פהא  .12

לתרגיל אחד ארוך חילוק,  באמצעות חיבור, חיסור, כפל , פריםהמס

 שהתוצאה הסופית נמצאת במרכז המעוין! בהצלחה.... 

 

 

 א                   ב             ג                 ד                  ה     



 

 החץ בלבד. כמה דרכים תוכלו למצא?בכיוון  Bל  Aיוצאים מ  .13

>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>> 

 

 

ים המחט לערימתשימו לב   .14

המונחים זה על גבי זה 

האם תוכלו לגלות איזה 

מחט יהיה השביעי 

 להרמה?

 

 

 

 

 <<<<<<<<<<בקבוק נוזל במדידת   .15

 הבקבוק? מבלי לפתוח את סגור איך ניתן למדוד את כמות הנוזל בבקבוק 

 

 מה המספר הבא?<    90<56<30<12<2  .16

 

שמעון ועמרם החליטו לעשות תחרות "מי מצליח לסובב את   .17

ניצח בתחרות. ביותר". עמרם  כמו סביבון לזמן הארוךהביצה 

 צריך שמעון לבדוק? לו המשיכה להסתובב. מהשהביצה 

 

 

עמדו זה ליד זה. אבי ניסה  באותו גודל  ברזלמוט מגנט ומוט של   .18

מגנט, אך לא הצליח. ואז עלה לו רעיון! הוא לא לבדוק מי מהם הברזל ומי מהם ה

 השתמש בשום דבר חוץ משני המוטות האלה. איך הוא הצליח לפתור את הבעיה?

 

עליכם לחלק את הצורה לחמשה חלקים שווים, כך שבכל   .19

 אחד מהחלקים יופיע עיגול גדול!

 

< ??? מה המספר 651>825 >412<326<816<124  .20

 הבא?

 

.  בין איזה שני מספרים 4ם פה את מספר י. שכחו לשאוי  .21

 נשים אותו? 

 



 

 כאן לוח שחמט שיש עליו היום סוסים בלבד.  יש .22

ח כך שכל נקודה בלוח סוסים על הלו 7ליכם להציב עוד ע

 התדעו איך?ע"י סוס!  מאוימתהשחמט 

 

יש סימן  .23

שאלה 

ועליכם 

להחליפה 

 במספר!

 

נראים. האם תוכלו  9זו יש עוד שני צדדים בלתילקוביה   .24

בהסמך על ארבעת הצורות לצייר את הצדדים האלה. 

 הנראות כאן?

 

 <<<<<<<<<<הזיזו קו אחד וקבלו תרגיל מדוייק!   .25

 

סביב האיים ומפטרלת מסתובבת  הספינה הזו  .26

ק"מ. כלומר  10כשתמיד המרחק שלה מהאיים זה 

ק"מ  4למשל   Aכשתבחרו את המרחק שלה מאי

ק"מ. איך היא מסתובבת 10ק"מ . יחד  B   6ומאי 

 ושומרת על המרחק הזה באופן קבוע?

 

 ובסימן השאלה פה. מה תשימו?<<<<<<<<<<<<<  .27

 

כדלהלן  . 66הוא  15ועד  1הספרות הכולל מ סך   .28

5+1+4+1+3+1+2+1+1+1+0+1+9+8+7+6+5+4+3+2+1 

 

 לאיזה מס' תגיעו? 999,999באם תמשיכו כך 

 

ס"מ )הציור  44וקווים  12ספירלה. ס"ה בספירלה פה יש   .29

 טן( הוק

 קווים סביב הספירלה מה יהיה האורך?  1000אם יהיה 

 תודה ישראל! ישראל שארףהאתגר האחרון מוגש לכם ע"י  .30

 -החידה של  
  ,בתדירות שונה כולתשבעה אנשים הולכים למ

 כל יום -הראשון 
 כל יומיים -השני 

 כל שלשה ימים -השלישי 
 פעם בארבעה ימים -הרביעי 

 כן הלאה.ו
 ,היום כולם נפגשו שם

 ?מתי הם יפגשו פעם נוספת



 

 

 

 תשובות:

 הנה <<<<<<<<<<<<<<<<<<<<< .1
2. 16 

3. 6 
 )זה תמיד חצי מהמספר הקודם( 24.12 .4
5. 24 

 . 5או מעלים  5. מחברים את כל המספרים יחד ומורידים 8 .6
 )המספר מסמל את מספר הריבועים שהוא נמצא בהם(. 4 .7

8. 1:00 
 יהלום  .9

10. 38 

 ד .11
12. 4X  7:  2   +8 + 9 X  6  :3  =62 

 מסלולים 10 .13
14. E  

תחתית הבקבוק. חצו אותו , רבעו אותו, והכפילו אותו בפאי . מדדו את  מדדו את הקוטר של .15

הגובה של הנוזל בבקבוק, הפכו את הבקבוק ומדדו את הגובה של האוויר וחברו אותו יחד. 

 הכפילו אותו בתוצאה שקבלתם לפני כן )הכפלה בפאי(. והנה לכם כמות הנוזל בבקבוק.

 11X12 =132אז  1X 2  =2 3X4  =12 5X6 =30  7X8 =56 9X10 =90. כי  132 .16

 לא מבושלת.  כי ביצה קשה מסתובבת הרבה יותר טוב.  של עמרם שהביצה .17

 ככה<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<< .18
 <<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<בבקשה<<<<<< .19

 (2)כפולות של  210 .20
כשהם מודפסים בצורה  . תראו המספרים2ל 7בין  .21

 3יש  7ליש שני חלקים.  1עשויים מחלקים ל  תדיגיטלי

 . 4ה מקוםבים את המס'. ועל כן שם חלקים. את המספרים האלה סדרו לפי כמות החלקים שמרכי

22. C3<c5<c7<e3<e7>g3<g5 

 )המספר הפוך( 51 .23

24. >>>>>>>>>>>>>>>>>>> 
הזיזו את הפס של השווה ושימו אותו מעל המינוס ואז  .25

 ו את הדף וקבלו תרגיל מושלם!תהפכ
26. >>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>> 
27. 379 

 מיליון! 27 .28
29. 250,500 

30. 3×4×5×6×7 

 

מידים רוצים להביאו לתלאם אתם  מאמץ רב הושקע בעריכת גיליון זה. שמרו על הזכויות שלו. 

 השתמשתם! איזה מוסדתשלחו לי אימייל , שנדע בסדר. רק וחניכים. זה ב

 

 



 
 


